

KARÁCSONY MÁSODIK NAPJA

AZ ÜNNEP IGÉJE

Az Ige testté lett, közöttünk lakott, és láttuk az ő dicsőségét. (Jn 1,14a)

INTROITUS ANTIFÓNA

*Nagy világosság támadt a sötétségben élőknek,
és a halál árnyékának földjét beragyogja a fény. (Ézs 9,1)*

BEVEZETŐ IGE

*Isten elküldte Fiát a világ Üdvözítőjéül, és aki vallja, hogy Jézus az Isten Fia, abban megmarad az Isten,
és ő is az Istenben. (1Jn 4,14.15)
Isten elküldte Fiát a világ Üdvözítőjéül,
és aki vallja, hogy Jézus az Isten Fia, abban megmarad az Isten, és ő is az Istenben. (1Jn 4,14.15)*

A VASÁRNAP IGÉI (PERIKÓPA REND)

Ógyházi:	Lk 2,15–20	Tit 3,4–8	Ézs 11,1–9
A sorozat:	Jn 13,34–35	1Jn 4,9–16a	Ézs 49,13–16a
B sorozat:	Jn 3,35–36	1Jn 3,1–3	Ézs 11,1–9
C sorozat:	Mt 11,25–30	1Jn 1,1–4	Ézs 60,19–21
Zsoltár:			Zsolt 8,2–10
Textus:			Lk 2,15–20

GRADUÁLÉNEK ÉS HETI ÉNEK

[EÉ 159](#) „Hirdetek tinéktek...”

[EÉ 163](#) „Fel útra, ti hívek...”

A nap témája: *Isten szeretete új életre indít*

Liturgikus szín: fehér

BEVEZETŐ ZSOLTÁR (INTROITUS)

**Nagy világosság támadt a sötétségben élőknek,
és a halál árnyékának földjét beragyogja a fény. *Ézs 9,1***

Énekeljete az Úrnak új éneket,
a földkerekség Istent dicsóítse!

Hirdessétek, hogy az Úr a Megváltótok,
csodáit soroljátok el minden népnek!

Mert nagy az Úr, méltó, hogy dicsérjék,
erő és ékesség van szentélyében.

Magasztaljátok az Úr dicsőségét és hatalmát,
ajándékkal járuljatok színe elé! *Zsolt 96,1–4a.6.7b.8*

Kis glória vagy énekvers (EÉ 1; GyLK 618)

**Nagy világosság támadt a sötétségben élőknek,
és a halál árnyékának földjét beragyogja a fény. *Ézs 9,1***

Vagy:

[GyLK 674](#) szerint

KYRIE BŰNVALLÁSSAL / KRISZTUS IMÁDÁSA (KYRIE)

Istenem! A te szereteted fényénél látom, mennyire szegény vagyok szeretetben. Bocsásd meg bűnömet, és éreztess velem szereteted erejét, hogy hozzád hasonlóan gazdag legyek áldozatra kész szeretetben, az Úr Jézus Krisztusért. Ámen.

Vagy:

Lelkés: Úr Jézus Krisztus, aki emberré lettél, hogy Isten gyermekeivé lehessünk, Uram, irgalmazz!

Gyülekezet: **Uram, irgalmazz!**

Lelkés: Úr Jézus Krisztus, aki mielőtt ítélnél, magadra vetted ítéletünket, hogy megbékéltess minket Istennel, Krisztus, kegyelmezz!

Gyülekezet: **Krisztus, kegyelmezz!**

Lelkés: Úr Jézus Krisztus, aki testvérünkkel lettél, hogy mi is meglássuk egymásban a testvért, Uram, irgalmazz!

Gyülekezet: **Uram, irgalmazz!**

Kyrie énekvers ([EÉ 1](#); [GyLK 618](#))

A NAP IMÁDSÁGA (KOLLEKTA)

Lelkés: Imádkozzunk! Mindenható Istenünk, terjeszd és őrizd meg közöttünk az egyetértést, és ahogyan angyalok énekével hirdettél békességet az embereknek, úgy tégy minket is a békesség gyermekeivé és követeivé, az Úr Jézus Krisztus által, aki veled és a Szentlélekkel Isten, él és uralkodik mindörökkön-örökké.

Gyülekezet: **Ámen.**

TEXTUSKOLLEKTÁK

Istenünk, atyánk! Köszönjük, hogy elküldted Jézus Krisztust, és általa megmentetted a teremtett világot: minket is. Könyörülj rajtunk, hogy karácsonyi evangéliumod az ünnepek után is örömünk alapja és szeretetünk forrása maradjon. Ámen

Hálát adunk neked, Istenünk, hogy nemcsak elküldted a világ Megváltóját, hanem igéddel és jelekkel el is vezetsz minket őhozzá. ébressz bennünk élő hitet szentlelkeddel, hogy a megváltás jó hírét híven őrizzük szívünkben, és békéjét örömmel terjesszük a világban, az Úr Jézus Krisztus által. Ámen.

Dicsérünk téged, Istenünk, hogy jóságos és emberszerető vagy. Kérünk, áraszd reánk szentlelkedet, hogy kegyelmedből megigazuljunk, tetszésed szerint új életben járjunk, és az örök élet örökösei legyünk, az Úr Jézus Krisztus által. Ámen.

Mennyei atyánk! Hálát adunk az élő Megváltóért, akinek születése és testté létele az élet forrásává lett minden ember számára. add, hogy kegyelmed kárba ne vesszen rajtunk, hanem teremtsen újjá az örök életre, a mi Urunk Jézus Krisztus által. Ámen.

ÁLTALÁNOS KÖNYÖRGŐ IMÁDSÁG (ORATIO OECUMENICA)

Lelkész: Mennyei Atyánk, áldunk téged, hogy az idők teljességében elküldted egyszülött Fiadat megváltásunkra.

Lektor: Kérünk, Urunk, részesítsd a karácsonyi örömben egész egyházadat, és egyesítsd minden hívedet az egyetlen Megváltóért való szüntelen hálaadásban! Kérünk téged,

Gyülekezet: *Urunk, hallgass meg minket!*

Lektor: Add, Urunk, hogy szent Fiad második eljövetele békeességben találja a világot, és megmeneküljön mindenki, aki nevedet hívja segítségül! Kérünk téged,

Gyülekezet: *Urunk, hallgass meg minket!*

Lektor: Urunk, add meg mindenkinek azt, ami üdvösséges: a betegnek adj enyhülést, az elesettet emeld föl, a szomorkodót vigasztald meg, a keményszívűnek pedig munkáld megtérését! Kérünk téged,

Gyülekezet: *Urunk, hallgass meg minket!*

Lektor: Urunk, add, hogy a világban a jóakarát kerekedjék fölül minden gonosz indulaton, és ember embernek többé ne akarjon szándékosan ártani! Kérünk téged,

Gyülekezet: *Urunk, hallgass meg minket!*

Lelkész: Úr Jézus Krisztus! Te mindenek Ura vagy, mégis gyermekké lettél értünk. Kérünk, ajándékozz nekünk gyermeki lelkületet, hogy mindenkor bizalommal tekintsünk mennyei Atyánkra, akit veled és a Szentlélekkel együtt magasztalunk mindörökkön-örökké.

Gyülekezet: *Ámen.*

TOVÁBBI AJÁNLOTT ÉNEKEK ÉS LITURGIKUS SEGÉDANYAGOK

További ajánlott énekek:

[EÉ 138](#) "Jertek, hívek Jézus elé..."

[EÉ 156](#) "Jöjj, Isten népe áldjuk őt..."

[EÉ 157](#) "Egy zsenge rózsatőről..."

[EÉ 165](#) "Boldog örömnap derült ránk..."

[GyLK 807](#) "E nap nekünk dicséretes nap..."

[Egyházzenei segédanyag](#)

[Kirchenjahr evangelisch](#)

das Kirchenjahr

Evangelische Liturgie – Texte zu Gottesdiensten im Kirchenjahr

Liturgischer Wegweiser – Gebete und Lieder

VELKD – Wochegebet